
Zápisnica 

z I. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podhorodi, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 03.04.2011 (nedeľa) o 14.00 hod. 

v zasadačke Obecného úradu v Podhorodi 

 

Prítomní: 

- podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 1 zápisnice 

 

1.  O t v o r e n i e  

 V súlade s § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov starosta obce Ing. Jaroslav Mihaľov otvoril I. mimoriadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva v Podhorodi,  na ktorom privítal poslancov a všetkých prítomných. 

 Starosta zároveň oboznámil prítomných s programom, ktorým by sa malo zasadnutie 

riadiť.  

Program: 

 
1. Otvorenie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 

4. Prenájom nebytových priestorov v budove OZS Podhoroď 

5. Diskusia 

6. Záver 

 

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce po oboznámení s návrhom programu zasadnutia vyzval všetkých poslancov, 

aby sa prezentovali. Konštatoval, že zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastňujú 3 

poslanci a obecného zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

Starosta obce navrhol hlasovať o programe. 

Starosta informoval o výsledku hlasovania: 

Prezentovaných: 3 poslancov 

Za: 3    proti: 0     zdržalo sa: 0 



Ing. Jaroslav Mihaľov, starosta obce skonštatoval, že program I. mimoriadneho zasadnutia 

Obecného zastupiteľstva v Podhorodi bol schválený. 

 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 

Za členov návrhovej komisie na toto zasadnutie starosta obce navrhol poslancov Jozefa 

Melníka a Jána Hvozdáka. O tomto návrhu poslanci hlasovali.  

Starosta informoval o výsledku hlasovania: 

Prezentovaných: 3 poslancov 

Za: 3    proti: 0     zdržalo sa: 0 

Ing. Jaroslav Mihaľov, starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia bola zvolená podľa 

predloženého návrhu.  

 

Za členov overovateľov zápisnice na toto zasadnutie starosta obce navrhol poslancov 

Ladislava Katrinca a Jozefa Melníka. O tomto návrhu poslanci hlasovali.  

Starosta informoval o výsledku hlasovania: 

Prezentovaných: 3 poslancov 

Za: 3    proti: 0     zdržalo sa: 0 

Ing. Jaroslav Mihaľov, starosta obce skonštatoval, že overovatelia zápisnice boli zvolení podľa 

predloženého návrhu.  

 

4. Prenájom nebytových priestorov v budove OZS Podhoroď 

Ing. Jaroslav Mihaľov informoval poslancov o žiadosti na prenájom nebytových priestorov 

v budove OZS Podhoroď, ktorú predložil p. Rastislav Kačurik. Žiadateľ uvažuje v prenajatých 

priestoroch zriadiť fitnes centrum a kozmetický salón. Starosta obce zároveň poslancov 

oboznámil so súčasným stavom, kedy bude potrebné vymeniť všetky zámky na dverách,  ako 

aj o tom, že nie sú evidované žiadne ďalšie žiadosti ku dňu prerokovania, vzťahujúce sa 

k uvedeným priestorom. Starosta obce navrhol uvedenú žiadosť na prenájom schváliť, ako aj 

preplatiť náklady na obstaranie nových zámkov. O tomto návrhu poslanci hlasovali.  

 

 



Starosta informoval o výsledku hlasovania: 

Prezentovaných: 3 poslancov 

Za: 3    proti: 0     zdržalo sa: 0 

Ing. Jaroslav Mihaľov, starosta obce skonštatoval, že poslanci návrh schválili. 

 

5. Diskusia 

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

6. Záver 

Po prerokovaní všetkých bodov programu  starosta obce, Ing. Jaroslav Mihaľov, poďakoval 

poslancom OcZ a všetkým prítomným za aktívnu účasť na I. mimoriadnom zasadnutí a OcZ 

ukončil. 

 

  

 

Ing. Jaroslav Mihaľov 

       starosta obce 

Overovatelia: 

Ladislav Katrinec 

Jozef Melník 

 

Zapisovateľska: Ľubica Fedáková 

 
 


